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ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ - ROZHODNUTÍ 
 

podle § 7 odst. 6 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně 

některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) 

 

Výroková část 

 

1. Název záměru a jeho zařazení podle přílohy č. 1:  
 

Technologické zázemí pohřební služby 
 

Záměr náleží dle přílohy č. 1 do kategorie II, bodu 118 „Tématické areály na ploše od stanoveného 

limitu; krematoria“ a byl posuzován ve smyslu § 4 odst. 1 písm. c) jako záměr uvedený v příloze  

č. 1 k zákonu kategorii II. 

 

2. Kapacita (rozsah) záměru:  
 

Záměrem je realizace krematoria včetně úplného zázemí – administrativy, chladící místnosti, 

sociálního zázemí a podobně. Součástí budou také kancelářské prostory, pietní místnost, chladící, 

mrazicí box, místo pro spalovací pece a nezbytné sociální zázemí. 
 

Záměr bude realizován na p. č. st. 159 a p. p. č. 694/27 v k. ú. Noviny pod Ralskem. Stavební úpravy 

stávajícího průmyslového objektu budou rozděleny na Provozní objekt „A“ a Technologický objekt 

„B“.  
 

Provozní objekt „A“ – zastavěná plocha 530 m2, užitná plocha 485 m2. 
 

Technologický objekt „B“ – zastavěná plocha 625 m2, užitná plocha 565 m2. 
 

Instalovány budou dvě pece Phoenix II-3 – technická specifikace: 

Kapacita jednorázová: 453,59 kg  

Rychlost spalování: 68,04 kg/h  

Rozměry komory: 

Délka: 304,8 cm  

Šířka: 114,3 cm  

Výška: 86,36 cm  

Celkem: 3,01 m3  

Zařízení je vybaveno dopalovací spalovací komorou. 
 

V areálu bude umístěno 17 parkovacích stání. 
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3. Umístění záměru:  
 

Kraj: Liberecký  

Obec: Noviny pod Ralskem 

Katastrální území: Noviny Pod Ralskem  

Parcely č.: 694/27 a st. 159 

 

4. Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry: 
 

Firma LIKREM s.r.o. plánuje vybudovat krematorium včetně úplného zázemí – administrativy, 

chladicí místnosti, sociálního zázemí a podobně. Součástí objektu budou rovněž kancelářské prostory, 

pietní místnost, chladicí, mrazicí box, místo pro spalovací pece a nezbytné sociální zázemí.  
 

Záměr je součástí areálu firmy Aerolux – výroba protihlukových stěn, světlíků, skleníků a podobně.  
 

Jižně se nachází AS-Casting s.r.o. – firma provádí strojírenskou výrobu pro automotive – obrábění, 

broušení.  
 

Východně se nachází Recyklace Pešta s.r.o. – zpracování kovových odpadů.  
 

Východně se nachází dále firmy ZAPA beton a.s. – výroba betonu, GA Profi Plast s.r.o. – výroba  

a montáž plastových výrobků, SPL Recycling – recyklace odpadů, MEGA a.s. – technologie  

v životním prostředí a další.  
 

Z hlediska databáze EIA je v území zpracována EIA:  

Jižně od záměru - „Zpracování hliníkového odpadu tavením“ pod kódem LBK 644 – jedná  

se o výrobu hliníku z odpadu tavením s kapacitou až 32 tun za týden. Stejnému záměru se věnuje  

i Oznámení EIA LBK606 Rozšíření výroby tlakového lití hliníku – Alupress s.r.o., Noviny pod 

Ralskem – kapacita 1 x 370 kg/h z roku 2016. Záměru se týká i EIA Přístavba výrobní haly a přístavba 

skladové haly zpracování hliníkových odlitků Luhov, Noviny pod Ralskem pod kódem LBK209  

z roku 2007.  

Jihovýchodně od záměru – Sklad šrotu Stráž pod Ralskem pod kódem LBK358 byla vypracována  

v roce 2009 – jedná se o zařízení pro nakládání s odpady s kapacitou 6000 tun šrotu a ročním obratem 

až 60 000 tun šrotu.  

Jihovýchodně od záměru – Úpravy výtopny Stráž pod Ralskem, Diamo s. p., pod Kódem LBK240  

z roku 2007 – jedná se o provoz velkokapacitní výtopny.  

Další záměry jsou rovněž uvedeny v rámci databáze před rokem 2007, lze však předpokládat, že tyto 

záměry byly buď konzumovány, nebo se staly součástí pozadí.  
 

Nejbližší obytné objekty od záměru se nachází:  

Cca 1,25 km severozápadně směrem od spalovacího zařízení na stavební parcele číslo 52 je umístěn 

rodinný dům s číslem popisným 8 (k. ú. Luhov u Mimoně 688584).  

Cca 1,13 km severozápadně směrem od spalovacího zařízení na stavební parcele číslo 105/2 je 

umístěn rodinný dům s číslem popisným 17 (k. ú. Luhov u Mimoně 688584).  

Cca 1,58 km jihozápadně směrem od spalovacího zařízení na stavební parcele číslo 46/1 je umístěn 

rodinný dům s číslem popisným 36 (k. ú. Novin pod Ralskem 706868).  

Cca 2 km jihozápadně směrem od spalovacího zařízení na stavební parcele číslo 281 je umístěn 

rodinný dům s číslem popisným 146 (k. ú. Novin pod Ralskem 706868).  
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5. Stručný popis technického a technologického řešení záměru: 
 

Demolice  

Jedná se o stávající objekt, který je třeba opravit, rekonstruovat. Během stavby budou vznikat běžné 

stavební odpady. Nebezpečné odpady budou zastoupené v malém rozsahu v podání standardních 

zářivek a podobně. Ostatní stavební odpady budou využity do násypů, nebo odvezeny oprávněnou 

osobou.  
 

Kácení  
Záměr stojí v místě, kde je i vzrostlá zeleň uvnitř území. V navazujících fázích se počítá s doplněním 

zeleně a ozdravným řezem, rovněž je možné, že některé stromy bude třeba pokácet z důvodu špatného 

zdravotního stavu, umístění v plánovaných komunikacích. Vzhledem k pietnosti místa bude 

provedena kompenzační výsadba zeleně autochtonními rostlinami.  
 

Charakteristika území  
Území se nachází v zastavěné průmyslové okrajové části obce, kde se nachází stávající průmyslová 

zóna. V současné době jsou v průmyslovém areálu (AEROLUX s.r.o.) stávající průmyslové objekty, 

které jsou pronajímány různým firmám. Stávající průmyslový objekt, ve kterém má být řešen záměr 

investora (LIKREM s.r.o.) je v současné době nevyužívaný, nachází se v něm pouze skladové 

prostory blíže nespecifikovaných výrobků a materiálů. Ke stávajícímu objektu na p. č. st. 159 byla 

oddělena a přičleněna část pozemku č. 694/7 dle dohody s prodávajícím (AEROLUX s.r.o.) – dnes 

p. č. 694/27. Pozemky uvažované pro stavební záměr jsou nevyužívané, nachází se na nich stávající 

průmyslový objekt bez č. p. a vzrostlá zeleň. Pozemky jsou částečně oplocené, v rámci celého 

průmyslového areálu.  

Pozemek okolo stávajícího objektu je téměř rovinatý, mírně se svažuje směrem na severovýchod 

podél místní veřejné komunikace, od které je oddělen stávajícím oplocením průmyslového areálu. 

Před stávajícím objektem (původně hlavní vstup s vrátnicí) se nachází zpevněná plocha se zelení. 

Odtokové dešťové vody jsou napojeny na stávající dešťovou kanalizaci v areálu firmy. Dešťové vody  

z uvažované přístavby manipulačního prostoru z doplňovaných zpevněných ploch budou svedeny  

na terén a napojeny na pozemku investora do dešťové kanalizace v průmyslovém areálu.  

V průmyslovém areálu se nachází veřejný kanalizační a vodovodní řád, kabelové podzemní vedení 

elektro VN a NN. Napojení na rozvody plynovodu STL (RWE a s.) je možné uskutečnit ze stávajících 

rozvodů respektive ze stávající regulační stanice v areálu firmy AEROLUX s.r.o. dle požadavků 

správce plynovodu. Požadavky jednotlivých správců inženýrských sítí budou splněny.  

Další související investicí bude realizace vnitřního oploceného dvora s obslužnou komunikací, kde je 

uvažováno s využitím stávající vzrostlé zeleně a vhodné doplnění dalších dřevin tak, aby byl vytvořen 

oddělený účinný pás izolační zeleně. Zeleň bude dále vysázena na ostatních plochách u vstupní části 

do objektu.  
 

Phoenix II-3 – lidské krematorium – instalovány jsou dvě pece  

Technická specifikace:  
Délka: 3,25 m  

Šířka: 2,57 m  

Výška: 2,44 m, 2,9 m s přírubou nad pecí  

Váha: 15 875,73 kg  

Přední dveře: 1,14 x 0,81 m  

Zadní dveře: 1,14 m x 0,3 m  

Požadavky na tlak plynu: 1,74 kPa  

Medium: zemní plyn  

Elektrická energie: 220 V, jedna fáze  
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Kapacita jednorázová: 453,59 kg  

Rychlost spalování: 68,04 kg/h  

Skutečná výška komína v místě: cca 17,5 m  

Minimální výška komína dle technického listu: 5,49 m  

Průměr komína vnější: 76,2 cm  

Průměr komína vnitřní: 60,1 cm  

Rozměry komory: 

Délka: 304,8 cm  

Šířka: 114,3 cm  

Výška: 86,36 cm  

Celkem: 3,01 m3  

Zařízení je vybaveno dopalovací spalovací komorou.  

Výkony hořáků: 

Hořák v kremační peci: 146,6 kW  

Zapalovací hořák: 88,0 kW  

Hořák v sekundární komoře: 293,1 kW  

Pomocný hořák v druhé komoře: 58,7 kW  

Celkem max.: 498,4 kW  

Celkem min.: 30,0 kW  

Spotřeba zemního plynu: 

Celkem maximální spotřeba: 54 m3 ZP/hodina 

Celkem minimální spotřeba: 3,2 m3 ZP/hodina  

Požadavky na dodávku vzduchu: max. 70,79 m3/minutu. 
 

Z hlediska počtu kremací  
Za kapacitní údaj lze označit, že v každé peci lze spálit za jednu hodinu ostatky jednoho člověka.  

V 8hodinové směně je to pak s přípravami a koncovými úkony maximálně 7 pozůstatků na jednu pec, 

celkem tedy čtrnáct lidí za den a směnu. Ve výjimečných případech lze počítat se spalováním  

v prodloužené směně až 20 ostatků, v takovém případě je čistý provozní čas 12 hodin za den.  

S vícesměnným provozem se nepočítá. Navazující a předcházející operace nemají vyšší kapacitu než 

20 ostatků za den. Za kritických okolností je možné využít pece i na 24 hodin, to by bylo v případě 

výjimečných situací, v takovém případě se ale záměr řídí odlišnými principy a bude respektovat 

požadavky příslušných složek. Pec spálí maximálně 68 kg/hodinu, individuální kapacita se tak bude 

lišit povahou ostatků. Pro potřeby studie, EIA je počítáno s 20 ostatky denně, po 310 dní v roce,  

s provozem pecí 12 hodin. Reálný provoz bude vždy nižší.  
 

Konstrukce pece  
Spalovací komora pece je tvořena vnějším obalem ze svařovaného ocelového plechu a vnitřního 

betonového odlitku stěn. Obal druhé komory je rovněž dvouvrstvý z ocelového plechu a speciální 

žáruvzdorné izolace. Na druhou komoru navazuje komín.  
 

Speciální požadavky na konstrukci  
Základním požadavkem je dvoustupňové spalování zplodin hoření při dodržení minimální teploty  

850 °C po dobu 2 sekund. Teplotu je možné monitorovat v libovolném časovém intervalu pomocí 

vestavěné teplotní sondy spolu s jejím zaznamenáváním na libovolné záznamové zařízení. Zdržný 

čas proudění zplodin hoření ve druhé komoře v požadovaném trvání minimálně 2 sekund je doložen 

výpočtem na základě technických parametrů použitých hořáků a objemu druhé spalovací komory.  
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Hořáky  
Ovládání je řízeno mikroprocesorem podle předem stanoveného programu, který průběžně kontroluje 

teplotu spalovacího procesu. Provoz v druhé komoře je nepřetržitý. V první komoře je po zažehnutí 

procesu pouze udržována předepsaná teplota. 
 

Proces spalování  
Vlastní proces spalování je řízen automaticky mikroprocesorem dle stanoveného programu. Jedinou 

manuálně nastavovanou hodnotou je doba spalování v závislosti na váze vložené do spalovací 

komory.  

1. Nejprve se nahřeje druhá komora na teplotu 850°C. Samostatný hořák pro druhou komoru 

automaticky udržuje nastavenou teplotu na této úrovni.  

2. Teprve po jejím zahřátí se zapálí hořáky ve hlavní spalovací komoře. Tento hořák se zapíná  

při zahájení spalování a funguje tak dlouho, až se beton vyzdívky nahřeje na teplotu, kdy dochází  

k zapalování tkání od rozehřáté vyzdívky.  

3. Po uplynutí nastavené doby spalování se vypne hlavní hořák a funguje pouze ventilátor, který  

do spalovací komory dodává vzduch pro dokončení spalování.  

4. Hořák ve druhé komoře pracuje dále v automatickém režimu tak, aby po nastavenou dobu udržoval 

v druhé komoře požadovanou teplotu 850 °C. 

5. Po uplynutí tohoto času budou dále fungovat pouze ventilátory hořáků po dobu dalších několika 

hodin. Potom se systém automaticky vypne. 
 

Provozní řešení  
Provozní celky lze rozdělit na tři části:  

Administrativní zázemí (slouží pro administraci provozu): 

Kanceláře  

Zasedací místnost  

Archiv  

Kuchyňka  

WC  

Technické zázemí: 

Prostor pro dvě spalovací pece  

Manipulační prostor pro ostatky  

Mrazicí box  

Chladicí box  

Úpravna zemřelých  

Sklady  

WC a umývárna  

Prostory pro veřejnost: 

Výstavní místnosti  

Vstupní hala  

WC  
 

Princip provozu  
Administrativa je funkcí obslužnou, zahrnuje vedení podniku, příjem zesnulých, evidenci, a výdej 

ostatků a další činnosti spojené s obsluhou.  

Technické zázemí – po příjmu jsou umístění zesnulí do chladicího, mrazicího boxu po striktně 

předepsaný čas, před obřadem jsou provedeny úkony spojené s úpravou těl a následně po obřadu jsou 

zesnulí podrobeni žehu. Výdej uren s ostatky je prováděn po spálení do uzavřených uren. Jedná se  

o provoz oddělený od ostatních.  
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Prostor pro veřejnost – jedná se o rozlučku s pozůstalými, vyřízení náležitostí. Všechny činnosti jsou 

svázané striktními legislativnímu úpravami. 
 

Bilance materiálových toků  
Při 20 zesnulých denně:  

20 rakví / den, 6 200 rok  

Ochranné pomůcky, dezinfekční prostředky, obalový materiál 

Kontejnery na železný a ostatní odpad z provozu 

 

6. Obchodní firma oznamovatele: LIKREM s.r.o.  

 

7. IČ oznamovatele: 46712747 

 

8. Sídlo (bydliště) oznamovatele: Větrná 935/4, 466 01 Jablonec nad Nisou 

 

9. Zpracovatel dokumentu oznámení: Farm Projekt, Projektová a poradenská činnost, dokumentace 

a posudky EIA, Ing. Miroslav Vraný, Jindřišská 1748, 53002 Pardubice, č. j. osvědčení 

15650/4136/OEP/92 

 

V souladu s § 7 zákona bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr může 

mít významný vliv na životní prostředí a zda bude posuzován podle zákona. Příslušným úřadem 

k zajištění zjišťovacího řízení je Krajský úřad Libereckého kraje, odbor životního prostředí  

a zemědělství (dále jen „krajský úřad“). 

 

Na základě informací uvedených v oznámení záměru, písemných vyjádřeních dotčených správních 

úřadů a zjišťovacího řízení provedeného podle zásad uvedených v příloze č. 2 k zákonu, rozhodl 

krajský úřad jako příslušný úřad podle § 22 zákona na základě § 7 odst. 6 zákona, že záměr 

„Technologické zázemí pohřební služby“, nemůže mít významný vliv na životní prostředí  

a nebude posuzován podle zákona. 

 

Odůvodnění 
 

Krajský úřad obdržel dne 5. 2. 2020 od oznamovatele dokument oznámení, který zpracoval  

Ing. Miroslav Vraný (osoba s autorizací podle zákona EIA, č. autorizace 15650/4136/OEP/92), 

Jindřišská 1748, 53002 Pardubice, podle přílohy č. 3 zákona.  
 

Přílohou oznámení byly: 

1. Koordinované závazné stanovisko Městského úřadu Česká Lípa, odboru životního prostředí 

– č. j. MUCL/77170/2019 ze dne 17. 7. 2019, Stanovisko příslušného úřadu k záměru z 

hlediska územně plánovací dokumentace – Městského úřadu Česká Lípa, úřadu územního 

plánování – č. j. MUCL/113275/2019 ze dne 14. 10. 2019, 

2. Stanovisko dle § 45i zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, v platném znění  

č. j. KULK 72836/2019 ze dne 23. 10. 2019, 

3. Stanovisko Městského úřadu Česká Lípa, odboru životního prostředí, k ornitologickému 

průzkumu – č. j. MUCL/106191/2019 ze dne 26. 9. 2019, 

4. Umístění záměru – širší vztahy, 

5. Umístění záměru – fotomapa, 

6. Umístění záměru – detail, 

7. Umístění záměru – situace, 
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8. Výřez z územního plánu, 

9. Chráněná oblast přirozené akumulace vod – mapa, 

10. Ochranné pásmo vodních zdrojů – mapa, 

11. Evropsky významné lokality – mapa, 

12. Území s archeologickými nálezy – mapa, 

13. Nerostné suroviny – mapa, 

14. Podélný řez záměrem, 

15. Rozptylová studie (Farm Projekt, Projektová a poradenská činnost, dokumentace a posudky 

EIA, Ing. Martin Vraný, leden 2020). 
 

Krajský úřad rozeslal dopisem ze dne 10. 2. 2020 dokument oznámení spolu s žádostí o vyjádření 

Obci Noviny pod Ralskem, Městskému úřadu Česká Lípa – odboru životního prostředí, Krajské 

hygienické stanici LK, územnímu pracovišti Česká Lípa, České inspekci životního prostředí,  

OI Liberec a Městskému úřadu Stráž pod Ralskem, odboru výstavby. 
 

Dokument oznámení krajský úřad zveřejnil v souladu s § 16 zákona na internetu dne 11. 2. 2020, 

rovněž na své úřední desce zveřejnil ve stejný den informaci, kdy a kde lze do dokumentu oznámení 

nahlížet. 
 

V rámci zjišťovacího řízení obdržel krajský úřad následující vyjádření:  

Krajská hygienická stanice LK, ÚP Česká Lípa č. j. KHSLB 02900/2020 ze dne 18. 2. 2020, 

Česká inspekce životního prostředí, OI Liberec č. j. ČIŽP/51/2020/681 ze dne 2. 3. 2020,  

Městský úřad Česká Lípa, odbor životního prostředí č. j. MUCL/28556/2020 ze dne 9. 3. 2020.  

Dále krajský úřad obdržel vyjádření od ostatních odborů krajského úřadu bez zásadních připomínek. 

Veřejnost se k záměru nevyjádřila. 
 

Krajská hygienická stanice LK, územní pracoviště Česká Lípa posoudila výše uvedený záměr  

a po zhodnocení jeho souladu s požadavky předpisů v oblasti ochrany veřejného zdraví jej nenavrhuje 

posuzovat jako záměr podléhající zákonu. S ohledem na charakter záměru a jeho umístění mimo 

obytnou zástavbu (nejbližší chráněné prostory staveb se nacházejí ve vzdálenosti min. 1 km od zdroje 

hluku), není předpokládán vliv na stávající akustickou situaci v komunálním prostředí. Jelikož  

se nepředpokládá nadlimitní negativní ovlivnění veřejného zdraví hlukem ani znečištěním ovzduší, 

není z hlediska vlivu na obyvatelstvo požadováno projednávání záměru podle zákona. 
 

Česká inspekce životního prostředí, OI Liberec (dále jen ČIŽP) nepovažuje za nutné uvedený 

záměr posuzovat podle zákona, pouze upozorňuje na následující: 

Z hlediska ochrany vod nemá ČIŽP žádné zásadní připomínky. Objekt je zásobován pitnou vodou  

z vodovodu, odpadní vody z provozu budou čištěny v areálové biologické ČOV a vypouštěny  

do bezejmenného přítoku Luční strouhy (platnost povolení do 31. 1. 2029). S ohledem na výše 

uvedené ČIŽP upozorňuje, že předkladatel záměru ve spolupráci s provozovatelem ČOV by měli vzít 

v úvahu, zda předmětná ČOV bude po realizaci plánovaného záměru kapacitně dostatečná. ČIŽP 

považuje za vhodné v této věci uzavřít písemnou dohodu (smlouvu). Současně je třeba uvážit, zda 

stávající povolení k nakládání s vodami bude vyhovující především s ohledem na množství 

vypouštěných odpadních vod po zahájení provozu projednávaného záměru. Realizací záměru dojde 

ke zvýšení zastavěných ploch v malém rozsahu, u objektu bude nadále dostatek volných 

zatravněných ploch, které je možné využít k zásaku dešťových vod. Vody ze střechy budou 

retenovány a využívány k zálivce zeleně, přesné řešení využití vod a realizovaná retenčně vsakovací 

opatření budou projednána s příslušným vodoprávním úřadem. 

Z hlediska ochrany ovzduší nemá ČIŽP žádné zásadní připomínky, pouze připomíná nutnost při 

stavbě a uvedení krematoria do provozu postupovat dle zákona o ochraně ovzduší, v platném znění. 

Z hlediska odpadového hospodářství a ochrany přírody nemá ČIŽP žádné připomínky.  
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Městský úřad Česká Lípa, odbor životního prostředí nepožaduje posouzení podle zákona, pouze 

konstatuje, že zájmy z hlediska ochrany přírody a krajiny, ochrany ovzduší, nakládání s odpady  

a ochrany vod jsou záměrem dotčeny. Ostatní zájmy z hlediska ochrany lesa a ZPF dotčeny nejsou.  
 

Krajský úřad, odbor zdravotnictví, kultury, památkové péče a cestovního ruchu, územního 

plánování a stavebního řádu, dopravy, životního prostředí a zemědělství neměly k předloženému 

oznámení zásadní připomínky a nepožadovaly posuzování záměru podle zákona.  

Z hlediska státní památkové péče bylo upozorněno, že území celé České republiky je považováno 

podle platných zákonů za území s archeologickými nálezy. V případě jakýchkoliv zemních prací, 

zasahujících dostávajícího terénu, je stavebník povinen dle § 22 odst. 2 zákona č. 20/1987 Sb., o státní 

památkové péči v platném znění, oznámit svůj záměr již v době příprav Archeologickému ústavu 

Akademie věd České republiky, Praha, v.v.i. 

Z hlediska odpadového hospodářství krajský úřad upozornil na informace uvedené v kap. III.3, kde 

je odkazováno na již neplatné právní předpisy (vyhláška č. 381/2001 Sb., Katalog odpadů, byla 

nahrazena vyhláškou č. 93/2016; k přepravě nebezpečných odpadů se vztahuje tzv. ohlašovací list, 

nikoliv evidenční). Pokud jde o vznikající odpady ze skupiny 18 (zdravotnické, potenciálně infekční), 

jsou informace uvedené v kapitole velmi obecné. Kromě dodržení zásad správné manipulace s těmito 

odpady a jejich zabezpečení krajský úřad upozornil na podmínky jejich shromažďování, které je  

v nechlazeném prostoru možné max. tři dny před jejich likvidací, při teplotách pod 8 °C pak jeden 

měsíc (dokumentace neobsahuje informaci, jak, kdy a komu budou následně tyto odpady předávány). 
 

Z hlediska lesního hospodářství krajský úřad upozornil, že dle § 47 odst. 2 zákona č. 289/1995 Sb.,  

o lesích a o změně a doplnění některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů (lesní zákon), státní 

správu lesů ve vojenských lesích, které jsou v působnosti Ministerstva obrany, vykonává v rozsahu 

působnosti obecního úřadu obce s rozšířenou působností a krajského úřadu Vojenský lesní úřad. 
 

Vypořádání krajského úřadu ke všem výše uvedeným upozorněním: Výše uvedená upozornění  

se týkají navazujících řízení a zákonných podmínek, které budou řešeny a splněny. Jako takové nejsou 

důvodem pro posuzování vlivů na životní prostředí, jedná se pouze o informace pro oznamovatele.  

Upozornění krajského úřadu z hlediska odpadového hospodářství není důvodem pro posuzování vlivů 

na životní prostředí, informace budou doplněny a upřesněny do dokumentací v navazujících řízeních. 

Upozornění krajského úřadu z hlediska lesního hospodářství není důvodem pro posuzování vlivů  

na životní prostředí. Z pozemku 694/7, pro který bylo zpracováno zjišťovací řízení, byla v průběhu 

zjišťovacího řízení oddělena část (nyní 694/27 – 3 802 m2, manipulační plocha – ostatní plocha), 

která se nachází uvnitř stávajícího areálu v dostatečné vzdálenosti od vojenských lesů. Záměr se 

netýká lesních pozemků. 
 

Všechna doručená vyjádření od dotčených správních úřadů budou oznamovateli předána spolu s tímto 

rozhodnutím. Dotčená veřejnost definovaná v § 3 odstavci i) zákona se k záměru nevyjádřila.  

 

Při svém rozhodování se krajský úřad v rámci zjišťovacího řízení dle zákona řídil mimo jiného 

následujícími zásadami uvedenými v příloze č. 2 zákona: 

 

I. Charakteristika záměru 
 

Záměrem je realizace krematoria včetně úplného zázemí – administrativy, chladící místnosti, 

sociálního zázemí a podobně. Součástí budou také kancelářské prostory, pietní místnost, chladící, 

mrazicí box, místo pro spalovací pece a nezbytné sociální zázemí. 
 

Stavební úpravy stávajícího průmyslového objektu budou rozděleny na Provozní objekt „A“  

a Technologický objekt „B“.  
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Provozní objekt „A“ – zastavěná plocha 530 m2, užitná plocha 485 m2. 
 

Technologický objekt „B“ – zastavěná plocha 625 m2, užitná plocha 565 m2. 
 

Instalovány budou dvě pece Phoenix II-3 – technická specifikace: 

Kapacita jednorázová: 453,59 kg  

Rychlost spalování: 68,04 kg/h  

Rozměry komory: 

Délka: 304,8 cm  

Šířka: 114,3 cm  

Výška: 86,36 cm  

Celkem: 3,01 m3  

Zařízení je vybaveno dopalovací spalovací komorou. 

V areálu bude umístěno 17 parkovacích stání. 

 

II. Umístění záměru 
 

Kraj: Liberecký  

Obec: Noviny pod Ralskem 

Katastrální území: Noviny Pod Ralskem  

Parcely č.: 694/27 a st. 159 
 

Nejbližší obytné objekty od záměru se nachází:  

Cca 1,25 km severozápadně směrem od spalovacího zařízení na stavební parcele číslo 52 je umístěn 

rodinný dům s číslem popisným 8 (k. ú. Luhov u Mimoně 688584).  

Cca 1,13 km severozápadně směrem od spalovacího zařízení na stavební parcele číslo 105/2 je 

umístěn rodinný dům s číslem popisným 17 (k. ú. Luhov u Mimoně 688584).  

Cca 1,58 km jihozápadně směrem od spalovacího zařízení na stavební parcele číslo 46/1 je umístěn 

rodinný dům s číslem popisným 36 (k. ú. Novin pod Ralskem 706868).  

Cca 2 km jihozápadně směrem od spalovacího zařízení na stavební parcele číslo 281 je umístěn 

rodinný dům s číslem popisným 146 (k. ú. Novin pod Ralskem 706868).  

 

III. Charakteristika předpokládaných vlivů záměru na obyvatelstvo a životní prostředí 

 

Vlivy na obyvatelstvo, včetně sociálně ekonomických vlivů  
 

Zatížení obyvatelstva hlukem, emisemi z provozu a dalšími faktory jsou diskutovány v příslušném 

hodnocení dále. Narušení faktoru pohody nelze předpokládat. Turistických tras se záměr přímo 

nedotýká. Záměr znamená zlepšení přístupu ke službě, kterou jednou za život potřebuje každý z nás, 

sociálně ekonomické vlivy má nehodnotitelné.  

 

Vlivy na ovzduší a klima  
 

Emise z výstavby  

Jedná se o emise z dopravy stavebních materiálů a technologií a emise prachu ze stavebních prací. 

Jde o zvýšení přechodné, omezené velmi krátkou dobou výstavby, která bude maximálně zkrácena 

vhodnou organizací celé realizace. Působení těchto vlivů potrvá maximálně několik týdnů během 

hrubých stavebních prací. Vzhledem k vysoké účinnosti možných opatření, vzdálenosti a rozsahu 

záměru se jedná o vliv málo významný. Emise spojené provozem dopravních prostředků při výstavbě 

lze považovat za málo významný vliv.  
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Emise z provozu  

Provozem záměru budou do ovzduší unikat látky ze spalování zemního plynu a živočišných tkání. 

Bilance jsou součástí rozptylové studie a v rámci bilancování výstupů z technologie. Rozptylová 

studie prokazuje, že v rámci platných imisních limitů nedojde k ovlivnění blízkého okolí. V rámci 

povozu budou prováděna pravidelná měření emisí zařízení dle platné legislativy. Během provozu je 

nutno zajistit pravidelnou kontrolu a údržbu zařízení, tak aby se předešlo případným poruchám, 

odchylkám v provozu.  
 

Emise NOx, NO2, CO  

Zpracované modelové vyhodnocení imisního pozadí v jednotlivých bodech předpokládá 

bezproblémové splnění imisních limitů. Samotný záměr bude u obytné zástavby přispívat k imisním 

limitům akceptovatelnou měrou.  
 

Organické látky  

Jedná se látky vzniklé při spalování, či uvolněné během spalování – tepelná degradace paliva. Určité 

množství vyšších organických látek může vznikat nově i rekombinací produktů teplené degradace. 

Obdobné látky jsou běžné i při spalování organických látek v běžných topeništích, zde je jejich počet 

dále významně snížen použitím druhé komory. Změna imisní situace u obytné zástavby způsobená 

realizací záměru nebude zaznamenatelná lidskými receptory, běžnými měřicími přístroji. Překročení 

limitů daných zákony z hlediska zdravotních rizik, či zápachu nelze předpokládat ani za extrémních 

rozptylových podmínek.  
 

PM10  

Jedná se o látky vzniklé při spalování, či uvolněné během spalování – sloučeniny na bázi uhlíku, síry, 

či dusíku. Jedná se o běžné sloučeniny. Změna imisní situace u obytné zástavby způsobená realizací 

záměru nebude zaznamenatelná lidskými receptory, ani běžnými měřicími přístroji. S nejvyšší 

pravděpodobností záměr nezvýší ani četnost povolených překročení denního limitu, které je v rámci 

zákonných mezí.  
 

Zápach  

Záměr je vybaven sekundární komorou, která garantuje snížení emisí pachových látek  

na zanedbatelnou úroveň, záměr bude vybaven zařízením pro kontinuální monitoring teploty. Lze 

tvrdit, že při správném chodu zařízení záměr nebude nikdy cítit. To je dáno i výškou komínů.  
 

Ostatní emise  

Ostatky lidí obsahují i malé příměsi spojené se zdravotní péčí, jedná se o plomby, implantáty  

a podobně. V rámci emisí tak mohou vznikat malé objemy kovů včetně rtuti. Tomu bohužel nejde 

zabránit. Díky výšce komín a, vzdálenosti od obytné zástavby je záměr i v tomto ohledu nekonfliktní.  
 

Změna klimatu 

Předpokládané změny klimatu nebudou mít na záměr vliv v horizontu několika desítek let. Záměr 

samotný neznamená zvyšování fosilních paliv, jen vyšší distribuci požadované služby. Záměr 

produkuje CO2 ze spalování zemního plynu a spalování tkání, jedná se o obvyklé objemy, ty musí 

být spálené i nyní.  

 

Vlivy na hlukovou situaci  
 

Nejbližší chráněné objekty, chráněné venkovní prostory:  

Cca 1,25 km severozápadně směrem od spalovacího zařízení na stavební parcele číslo 52 je umístěn 

rodinný dům s číslem popisným 8 (k. ú. Luhov u Mimoně 688584).  

Cca 1,13 km severozápadně směrem od spalovacího zařízení na stavební parcele číslo 105/2 je 

umístěn rodinný dům s číslem popisným 17 (k. ú. Luhov u Mimoně 688584).  
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Cca 1,58 km jihozápadně směrem od spalovacího zařízení na stavební parcele číslo 46/1 je umístěn 

rodinný dům s číslem popisným 36 (k. ú. Novin pod Ralskem 706868).  

Cca 2 km jihozápadně směrem od spalovacího zařízení na stavební parcele číslo 281 je umístěn 

rodinný dům s číslem popisným 146 (k. ú. Novin pod Ralskem 706868). 
 

Hluk z výstavby  

Po dobu realizace výstavby lze předpokládat v území zvýšenou hladinu akustického výkonu  

v souvislosti s provozem stavebních strojů při zemních a stavebních pracích a z dopravy, která bude 

zabezpečovat dovoz stavebních materiálů. Hladina hluku u stavebních strojů a zařízení se pohybuje 

80 – 95 dB (A) ve vzdálenosti 1 m. Hluk nákladních vozidel je 75 – 90 dB ve vzdálenosti 1m. Hladina 

hluku se bude měnit v závislosti s nasazením stavebních mechanismů, jejich interakci, době a místě 

jejich působení. Veškeré stavební činnosti se předpokládají v denní době v rozsahu od 7 do max. 21 

hodin. Rozsah stavby a navržený konstrukční systém objektů bude zajišťovat rychlou výstavbu.  

V dokumentu oznámení byl proveden demonstrativní výpočet poklesu akustického tlaku  

se vzdáleností včetně hygienických limitů v ekvivalentní hladině akustického tlaku A pro hluk  

ze stavební činnosti. Výpočet zde provedený vychází z předpokladu šíření hluku ve volném prostoru, 

tedy za nejméně vhodných okolností. Na základě výpočtů lze konstatovat, že záměr bude bezpečně 

plnit hygienické limity.  

Dočasný nárůst četnosti dopravy spojený s dopravou materiálu, odvozem zeminy, bude vzhledem 

k rozsahu úprav středně významný a bude znamenat nejvýznamnější složku hluku při výstavbě. 

Maximální četnosti dopravy lze předpokládat na úrovni cca několika NV za den.  
 

S ohledem na charakter stavby a její rozsah a vzdálenost od obytné zástavby lze předpokládat,  

že nebudou překračovány hygienické limity hluku z výstavby jak z areálu samotného, tak z dopravy 

na pozemních komunikacích. Záměr nebude jakkoliv slyšitelný, měřitelný, hodnotitelný.  
 

Hluk z provozu  

Pro zařízení nejsou dostupná akustická data, dle sdělení výrobce nikdy nebyly požadovány. Během 

procesu spalování je bez problému možné provádět obřad, komunikovat. Ze srovnání hlasitosti řeči  

s možným vlivem zařízení lze předpokládat, že hladina hluku ve vzdálenosti 1 m nepřesáhne 65 dB 

(A). Takové výkony jsou zanedbatelné. Doprava je zanedbatelná s ohledem na sítě v okolí – záměr 

leží mimo obytnou zástavbu s vazbou na hlavní komunikační síť.  
 

Lze konstatovat, že v době výstavby ani běžného provozu nebudou vlivem provozu výše uvedených 

zdrojů hluku u nejbližší obytné zástavby a chráněných venkovních prostor překročeny limitní hladiny 

hluku dané hygienickými předpisy. Záměr nebude u obytné zástavby ani měřitelný a ani slyšitelný.  
 

Vibrace  

Vibrace může představovat průjezd dopravních prostředků zásobujících stavbu. Dále je možno 

počítat se vznikem vibrací u některých stavebních prací, jako jsou potřebné zemní práce. Výskyt bude 

převážně krátkodobý, omezí se pouze na denní pracovní dobu a přenos do nejbližší obytné zástavby 

se s ohledem na vzdálenost výstavby od případných zdrojů vibrací nepředpokládá.  

Vibrace během provozu budou zejména působeny dopravou. Intenzita provozu ze záměru v žádném 

případě nedosáhne hodnot, které by mohly mít nepříznivý vliv na životní prostředí a zdraví obyvatel 

nejbližších obytných objektů.  

Přenos vibrací na pracovníky je možno předpokládat při používání některých druhů ručního nářadí, 

jako jsou rozbrušovačky, elektrické šroubováky. Podíl této práce se předpokládá jen při stavbě. 

Vibrace se dají minimalizovat osobními ochrannými prostředky.  

Vliv přenosu vibrací na obyvatelstvo se s ohledem na četnost dopravy a instalované technologie  

v areálu neprojeví.  
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Záření radioaktivní a elektromagnetické  

Nelze předpokládat žádné zdroje radioaktivního nebo elektromagnetického záření, pouze v průběhu 

výstavby je možno očekávat krátkodobé používání svářecích zařízení. Ultrafialové záření se bude 

vyskytovat pouze krátkodobě po dobu montáží konstrukcí, či technologií při svařování obloukem  

či plamenem a přitom budou využívány běžné osobní ochranné pomůcky. Při výstavbě nebudou 

použity materiály, u nichž by se účinky radioaktivního záření daly očekávat. Sváření během provozu 

bude automatické v ochranné atmosféře.  

 

Vlivy na povrchové a podzemní vody  
 

Realizací záměru dojde ke zvýšení zastavěných ploch v malém rozsahu. Za dodržení všech 

technologických postupů a vzhledem k povaze realizovaného záměru kvalita povrchových  

a podzemních vod nebude dotčena.  

Zpopelňovací zařízení bude zabezpečeno tak, aby nemohlo dojít ke kontaminaci povrchových  

či podzemních vod v souladu s požadavky příslušných právních norem.  

Nejpravděpodobnějším rizikem pro kontaminaci vod je havárie mobilních prostředků spojená  

s únikem pohonných hmot, u osobních automobilů je pravděpodobnost velmi malá.  
 

Objekt je napojen na veřejný vodovodní řad a veřejnou kanalizaci zakončenou ČOV ve správě  

a vlastnictví společnosti Aerolux.  
 

Fáze realizace záměru  

Posuzovaný záměr bude mít vzhledem ke svému rozsahu minimální nároky na vodní zdroje, 

respektive jedná se o objemy obvyklé zajištěné zejména u výrobce betonových směsí.  
 

Fáze provozu záměru  
 

Pitná a užitková voda 
  

1. Vody pro sociální zařízení (WC a umývárny, jídelna, pitná voda): 

Provozovny místního významu – pro jednoho zaměstnance – 18 m3/rok  

Spotřeba vody na jednoho návštěvníka v průměru – 2 m3/rok  
 

Směrná čísla roční potřeby vody:  

18 m3 na osobu * 15 = 270 m3/rok  

2 m3 na osobu * 300 = 600 m3/rok  
 

2. Vody pro mytí zařízení a prostor a pozůstalých – jedná se o objemy v řádu 0,5 m3/den.  
 

Celková bilance spotřeby vody pro fázi provozu záměru: 70 + 600 + 155 = 1025 m3/rok  
 

Odpadní vody vznikající při výstavbě  
 

Při výstavbě budou vznikat v minimálním množství pouze splaškové odpadní vody. Pro stavební 

personál zajistí stavebník mobilní toalety.  
 

Odpadní vody vznikající během provozu  
 

Splaškové a technologické vody – Sociální zázemí bude běžné – WC, umyvadlo. K mytí nádob  

v kremační části bude využito vybudovaných prostor vybavených sítkem na odtoku. Celkový objem 

splaškových vod bude cca 1025 m3/rok. Vody budou svedené do veřejné kanalizace.  
 

Dešťové vody – rozsahem dochází v podstatě jen k mírnému navýšení zastavěných ploch, u objektu 

zbývá dostatek volných zatravněných ploch, kde bude možné využít zásaku, aby byl odtok vod  

z území minimalizován. Vody ze střech budou retenovány a využívány na zálivku zeleně, přepad 
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bude do areálové kanalizace. Oznamovatel bude respektovat zásady, kde již není možné vodu jen 

odvádět, ale je třeba ji alespoň z části využít, retenovat, zasakovat. Přesné řešení bude projednáno  

s příslušným vodoprávním úřadem.  

 

Vlivy na ZPF, lesy 
 

Pozemky dotčené výstavbou záměru leží v katastrálním území Noviny pod Ralskem a jsou vedeny 

pod způsobem využití – ostatní plocha, manipulační plocha (694/27), zastavěná plocha a nádvoří 

(159). Záměr si nevyžádá zábor zemědělské půdy ani lesních pozemků, bude realizován na ostatních 

plochách.  

 

Vlivy na horninové prostředí a přírodní zdroje  
 

Realizace záměru nemá vliv na horninové prostředí, neovlivňuje nerostné zdroje a nezpůsobí ani 

změny hydrogeologických charakteristik území.  

 

Vlivy na faunu, flóru a ekosystémy  
 

Realizací nebude dotčena stávající fauna a flora, která vyžaduje ochranu. Jiřičky budou ochráněny 

navrženými opatřeními, během stavebních prací bude provedena rekognoskace stavebního pozemku  

z hlediska výskytu ptáků.  
 

Zvláště chráněná území  

Zájmové území posuzované výstavby se nenachází na území ani v ochranném pásmu Národní 

přírodní památky, Národní přírodní rezervace, Přírodní památky, Přírodní rezervace, Chráněné 

krajinné oblasti, Národního parku.  
 

Evropsky významné lokality a ptačí oblasti  

Zájmové území posuzované rekonstrukce není v přímém kontaktu ani v územní kolizi s některou  

z evropsky významných lokalit nebo vymezených ptačích oblastí. Vliv na soustavu Natura 2000 byl 

vyloučen stanoviskem krajského úřadu č. j. KULK 72836/2019 ze dne 23. 10. 2019. 
 

Územní systém ekologické stability 

Záměr je součástí nadregionálního biokoridoru, netvoří však jeho funkční část.  
 

Významné krajinné prvky 

Záměr je součástí průmyslového areálu bez interakce s VKP.  

 

Vlivy na krajinu  
 

Záměr nebude znamenat negativní změnu krajinného rázu v širších pohledových vztazích, jedná  

se o areál uranové těžby. Komín je veden cca 1 m nad úroveň sousedního objektu, ke kterému je 

připevněný. Záměr znamená opravu objektu, rekultivaci prostředí chátrajícího objektu.  

 

Vlivy na území historického, kulturního nebo archeologického významu  
 

Pravěké nálezy na území nejsou dosud známy, nelze je však jednoznačně vyloučit. V rámci drobných 

zemních prací se nepředpokládají archeologické nálezy. Pokud by se při zemních pracích objevily, je 

povinností provádějící firmy zabezpečit nález a přivolat pracovníky archeologického ústavu.  
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Vlivy na hmotný majetek a kulturní památky  
 

V místě stavby se žádné architektonické ani archeologické památky nenacházejí. Pravěké nálezy  

na území nejsou dosud známy, nelze je však jednoznačně vyloučit. V rámci drobných zemních prací 

se nepředpokládají archeologické nálezy. Pokud by se při zemních pracích objevily, je povinností 

provádějící firmy zabezpečit nález a přivolat pracovníky archeologického ústavu.  

 

Vlivy na infrastrukturu a funkční využití území  
 

Záměr je umístěn v území s vyřešenou dopravní infrastrukturou i ostatními sítěmi.  

Objekt je napojený skrze areálové komunikace na komunikaci II/278 zcela bez konfliktu s obytnou 

zástavbou.  
 

Doprava spojená s realizací  

Bude třeba dopravit zařízení a nezbytné množství stavebního materiálu. Celkový objem dopravy je 

málo významný v desítkách NV za celou stavbu.  
 

Fáze provozu  

Doprava je v rámci posuzovaného záměru s provozem krematoria tvořená:  

Zaměstnanci – doprava z a do zaměstnání, služební cesty: 

Denní četnost dopravy: 10 osobních aut/den  

Dovoz zemřelých: 20 osobních aut/den  

Pozůstalí: 

Denní četnost dopravy: maximum 80 osobních aut/den  
 

Doprava celkem po realizaci záměru: 

Osobní automobily: 110 aut/den (maximum) 

Osobní automobily: 40 aut/den (průměrně) 
 

K parkování zaměstnanců i zákazníků bude využito 6 míst výhradně pro zákazníky, dalších 11 míst 

může být využito pro zaměstnance a případně i zákazníky.  
 

Výše specifikovaná doprava v rámci komunikační sítě je zcela akceptovatelná, záměr leží  

na nekonfliktním místě v území.  
 

Spotřeba pohonných hmot  

Spotřeba pohonných hmot spojená se záměrem je vázána na provoz dopravních prostředků – osobních 

automobilů zaměstnanců a klientů. Pro dopravu kadáverů bude využíván speciálně upravený pickup. 

Doprava v rámci posuzovaného areálu bude v podstatě minimalizována na manévrování při 

parkování. Celkový objem spotřebovaných pohonných hmot je z hlediska posuzování vlivů na životní 

prostředí nevýznamný.  

 

Spotřeba energie  
 

Fáze výstavby  

Při drobných stavebních pracích bude potřebná elektrická energie (osvětlení, provoz mechanismů, 

sváření…), bude využito stávajícího napojení areálu. Odběr není vyčíslen, není předpokládán  

ve významném množství.  
 

Fáze provozu  

Připojení bude na stávající veřejné rozvody.  

Spalovací zařízení a související – spotřeba elektrické energie 2 x 1,5 kW. 

Chlazení – předpoklad využití zařízení o elektrickém příkonu cca 10 –15 kW. 
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Ostatní – další spotřeba elektrické energie bude spojena s provozem budovy – osvětlení, provoz 

počítačů a podobně, celkový instalovaný příkon cca 10 kW. 

Celková spotřeba elektrické energie je z hlediska spotřeby v rámci procesu na úrovni 28 kW.  

Tepelná energie vytápění a provoz pece – energie získaná spalováním zemního plynu bude využita  

pro vytápění a následované temperovaní zařízení na předepsanou teplotu.  

Instalované plynové hořáky:  

Výkony hořáků:  

Hořák v kremační peci: 146,6 kW  

Zapalovací hořák: 88,0 kW  

Hořák v sekundární komoře: 293,1 kW  

Pomocný hořák v druhé komoře: 58,7 kW  

Celkem max.: 498,4 kW  

Celkem min.: 30,0 kW  

Celkem maximální spotřeba: 54 m3 ZP/hodina  

Celkem minimální spotřeba: 3,2 m3 ZP/hodina  

Celkem roční spotřeba: cca 320 000 m3 ZP/rok  

Vytápění: Hodinové maximum: 8,6 m3/hodina  

Roční spotřeba: 20 000 m3/rok  

 

Surovinové zdroje a ostatní materiály  
 

Fáze výstavby  

Jedná se o běžné stavební materiály v rozsahu rodinného domku.  
 

Fáze provozu  

Na základě uvedených informací lze předpokládat spotřebu:  

20 rakví/den, 6 200 rok  

Ochranné pomůcky, dezinfekční prostředky, obalový materiál.  

Kontejnery na železný a ostatní odpad z provozu.  

Dále lze předpokládat spotřebu dalších ochranných pomůcek, dezinfekčních prostředků, běžných 

nástrojů pro servis a dalších prostředků spojených s běžným provozem. Tyto spotřeby nebudou 

významné.  

 

Rizika havárií  
 

Technické řešení stavby zabezpečuje základní prvky ochrany povrchových a podzemních vod.  

Možnost vzniku havarijních stavů výrazně snižuje dodržování regulativ spojených s pracovními 

předpisy, kázní. Pro manipulaci s látkami ve výrobním procesu, nakládáním s nebezpečnými odpady 

jsou zpracovány provozní řády a plány pro případ havárie.  

Riziko havárie nelze vyloučit ani při provozu dopravních prostředků, kde hrozí únik ropných látek.  

Riziko rozsáhlejšího poškození složek životního prostředí či ohrožení zdraví obyvatelstva vlivem 

provozu záměru nepřichází v úvahu ani v případě mimořádné události. Vždy existuje možnost 

účinného sanačního zásahu.  

Za hlavní riziko lze označit únik zemního plynu s explozí – tomu je zabráněno všemi dostupnými 

prostředky včetně pravidelných revizí.  

Pokud dojde k výpadku elektrické energie v průběhu spalování, musí být přítomen záložní zdroj, 

jinak může dojít ke spálení hořáků a k nedokonalému spalování.  

Během provozu může dojít k vypadnutí z provozu jednoho z hořáků vlivem technické závady,  

v takovém případě je třeba postupovat v souladu s pokyny dodavatele zařízení. Z hlediska vlivů  

na životní prostředí je třeba po odstavení zařízení nevyužívat do obnovení plné funkčnosti.  
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Souhrn  
 

Realizací záměru nedojde k významnějšímu negativnímu ovlivnění životního prostředí v blízkém ani 

vzdálenějším okolí. Z hlediska posouzení dopadů provozu na jednotlivé složky životního prostředí 

nebyly prokázány žádné vlivy, které by mohly životní prostředí nezvratně poškodit. Provoz bude 

splňovat veškeré hygienické limity a požadavky právních předpisů v životním prostředí. Veškeré 

dopady na jednotlivé složky životního prostředí jsou málo významné nebo nevýznamné. Realizace 

záměru za předpokladu dodržení všech norem, pracovní a technologické kázně, řádné evidence  

a zacházení s odpady nepřinese pro okolí žádná rizika bezpečnostní, ekologická ani požární, která by 

mohla nepříznivě působit na okolí.  

 

Údaje o možných významných nepříznivých vlivech přesahujících státní hranice  
 

Předkládaný záměr nebude zdrojem negativních vlivů přesahujících státní hranice. Záměr je 

realizován v dostatečné vzdálenosti od státní hranice.  

 

Poučení 
 

Proti tomuto rozhodnutí může podat odvolání k Ministerstvu životního prostředí, OVSS V, Liberec 

oznamovatel a dotčená veřejnost uvedená v § 3 písmene i) bodě 2 zákona, a to v souladu s § 83 

odstavcem 1 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů, ve lhůtě do 15 dnů 

ode dne jeho doručení podáním učiněným u Krajského úřadu Libereckého kraje, odboru životního 

prostředí a zemědělství. Splnění podmínek podle § 3 písmene i) bodu 2 zákona musí dotčená veřejnost 

předložit v odvolání. 

 

Obec Noviny pod Ralskem (jako dotčený územní samosprávný celek) žádáme ve smyslu § 16 

zákona o zveřejnění tohoto rozhodnutí na úřední desce. Doba zveřejnění je minimálně 15 dnů. 

Zároveň Obec Noviny pod Ralskem žádáme, aby nám zaslala písemné potvrzení o vyvěšení tohoto 

rozhodnutí na úřední desce. 

 

Toto rozhodnutí se doručuje i veřejnou vyhláškou a to tak, že se vyvěšuje podle ustanovení § 25 

odst. 1 správního řádu na úřední desce Krajského úřadu Libereckého kraje po dobu 15 dnů, přičemž 

patnáctým dnem po vyvěšení se písemnost považuje za doručenou. 

 

Rozhodnutí bude současně vyvěšeno na úřední desce krajského úřadu a na úřední desce Obce Noviny 

pod Ralskem s tím, že pro platnost doručení veřejnou vyhláškou je rozhodující pouze vyvěšení  

na úřední desce krajského úřadu, jakožto správního orgánu, který rozhodnutí doručuje. S vyvěšením 

či nevyvěšením na jiných úředních deskách, v daném případě na úřední desce obce Noviny pod 

Ralskem, zákon účinky doručení podle ustanovení § 25 odst. 3 správního řádu nespojuje.  

 

 

 

 

 

 

 

RNDr. Jitka Šádková  

vedoucí odboru životního prostředí a zemědělství 
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Rozdělovník: 
Odesláno DS – datovými schránkami 

 

Dotčené územně samosprávné celky: 

1. Liberecký kraj e-mailem 

2. Obec Noviny pod Ralskem      DS 

 

Dotčené správní úřady:  

1. Městský úřad Česká Lípa, odbor životního prostředí  DS  

2. Městský úřad Stráž pod Ralskem, odbor výstavby   DS  

3. Krajská hygienická stanice LK, ÚP Česká Lípa   DS  

4. Česká inspekce životního prostředí, OI Liberec   DS  

 

Oznamovatel: 

1. LIKREM s.r.o., Větrná 935/4, 466 01 Jablonec nad Nisou  DS 

+ doručená vyjáření 

 

Na vědomí: 

1. MŽP ČR, Odbor EIA a IPPC, Praha    DS  
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